
「島根原発についての意識調査」　単純集計表

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに信頼している 32 2.5 2.5 2.5

ある程度信頼している 376 29.0 29.2 31.7

どちらとも言えない 351 27.1 27.2 58.9

あまり信頼していない 365 28.2 28.3 87.2

まったく信頼していない 165 12.7 12.8 100.0

合計 1289 99.5 100.0

欠損値 無回答 7 .5

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 84 6.5 6.5 6.5

ややそう思う 120 9.3 9.3 15.9

どちらとも言えない 256 19.8 19.9 35.8

あまりそう思わない 269 20.8 20.9 56.7

そう思わない 556 42.9 43.3 100.0

合計 1285 99.2 100.0

欠損値 無回答 11 .8

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 161 12.4 12.5 12.5

ややそう思う 218 16.8 16.9 29.4

どちらとも言えない 309 23.8 24.0 53.5

あまりそう思わない 235 18.1 18.3 71.7

そう思わない 364 28.1 28.3 100.0

合計 1287 99.3 100.0

欠損値 無回答 9 .7

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 214 16.5 16.7 16.7

ややそう思う 190 14.7 14.8 31.4

どちらとも言えない 267 20.6 20.8 52.2

あまりそう思わない 207 16.0 16.1 68.3

そう思わない 407 31.4 31.7 100.0

合計 1285 99.2 100.0

欠損値 無回答 11 .8

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

期待する 173 13.3 13.5 13.5

やや期待する 215 16.6 16.8 30.3

どちらとも言えない 240 18.5 18.8 49.1

あまり期待しない 395 30.5 30.9 80.0

期待しない 256 19.8 20.0 100.0

合計 1279 98.7 100.0

欠損値 無回答 17 1.3

1296 100.0

Q1 島根原発の安全性への信頼度

 

有効

合計

Q2 島根原発１号機を再稼働すべきだと思うか

 

Q4 島根原発3号機は稼働すべきだと思うか

 

有効

合計

有効

合計

Q3 島根原発2号機を再稼働すべきだと思うか

 

有効

合計

Q5 県策定中の原発事故避難計画案に期待するか

 

有効

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに貢献している 273 21.1 21.3 21.3

ある程度貢献している 548 42.3 42.7 63.9

どちらとも言えない 236 18.2 18.4 82.3

あまり貢献していない 164 12.7 12.8 95.1

まったく貢献していない 63 4.9 4.9 100.0

合計 1284 99.1 100.0

指定外 1 .1

無回答 11 .8

合計 12 .9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに感じる 175 13.5 14.0 14.0

ある程度感じる 381 29.4 30.5 44.5

どちらとも言えない 147 11.3 11.8 56.2

あまり感じない 310 23.9 24.8 81.0

まったく感じない 237 18.3 19.0 100.0

合計 1250 96.5 100.0

指定外 1 .1

無回答 45 3.5

合計 46 3.5

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに役立っている 192 14.8 15.3 15.3

ある程度役立っている 585 45.1 46.7 62.0

どちらとも言えない 242 18.7 19.3 81.3

あまり役立っていない 179 13.8 14.3 95.6

まったく役立っていない 55 4.2 4.4 100.0

合計 1253 96.7 100.0

指定外 2 .2

無回答 41 3.2

合計 43 3.3

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

必要である 253 19.5 20.2 20.2

どちらかといえば必要である 372 28.7 29.7 49.9

どちらとも言えない 336 25.9 26.8 76.7

どちらかといえば不要である 156 12.0 12.5 89.1

不要である 136 10.5 10.9 100.0

合計 1253 96.7 100.0

欠損値 無回答 43 3.3

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに不安を感じる 462 35.6 36.7 36.7

やや不安を感じる 503 38.8 40.0 76.6

どちらとも言えない 110 8.5 8.7 85.4

あまり不安を感じない 160 12.3 12.7 98.1

まったく不安を感じない 24 1.9 1.9 100.0

合計 1259 97.1 100.0

欠損値 無回答 37 2.9

1296 100.0

Q6 島根原発は地域経済に貢献していると思うか

 

有効

欠損値

合計

Q7 島根原発による財政的な効果を感じるか

有効

欠損値

合計

 

有効

欠損値

合計

Q8 島根原発は地元の雇用に役立っていると思うか

 

 

有効

合計

Q9 島根原発は中国地方の電力供給に必要だと思うか

 

有効

合計

Q10 島根原発があることで不安を感じることがあるか
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに不安を持っている 786 60.6 62.4 62.4

やや不安を持っている 303 23.4 24.1 86.5

どちらとも言えない 91 7.0 7.2 93.7

あまり不安を持っていない 71 5.5 5.6 99.4

まったく不安を持っていない 8 .6 .6 100.0

合計 1259 97.1 100.0

欠損値 無回答 37 2.9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 54 4.2 4.3 4.3

ややそう思う 120 9.3 9.5 13.8

どちらとも言えない 245 18.9 19.5 33.3

あまりそう思わない 444 34.3 35.3 68.5

そう思わない 396 30.6 31.5 100.0

合計 1259 97.1 100.0

指定外 1 .1

無回答 36 2.8

合計 37 2.9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

はっきり決めている 56 4.3 4.5 4.5

だいたい決めている 212 16.4 16.9 21.4

どちらとも言えない 141 10.9 11.2 32.6

あまり決めていない 500 38.6 39.9 72.5

まったく決めていない 345 26.6 27.5 100.0

合計 1254 96.8 100.0

指定外 1 .1

無回答 41 3.2

合計 42 3.2

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに不安を感じる 541 41.7 44.2 44.2

やや不安を感じる 249 19.2 20.4 64.6

どちらとも言えない 187 14.4 15.3 79.9

あまり不安を感じない 155 12.0 12.7 92.6

まったく不安を感じない 91 7.0 7.4 100.0

合計 1223 94.4 100.0

指定外 1 .1

無回答 72 5.6

合計 73 5.6

1296 100.0

Q11 原発事故による避難生活に不安を持っているか

 

有効

合計

Q12 原発事故発生時、情報をすぐに入手できると思うか

有効

欠損値

合計

Q14 原発事故によって仕事を失うことへの不安感

 

有効

 

有効

欠損値

合計

Q13 原発事故が発生時にどのように行動するか決めているか

 

欠損値

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

頼ることができる 170 13.1 13.6 13.6

ある程度頼ることができる 267 20.6 21.3 34.9

どちらとも言えない 180 13.9 14.4 49.3

あまり頼ることができない 253 19.5 20.2 69.5

頼ることができない 382 29.5 30.5 100.0

合計 1252 96.6 100.0

欠損値 無回答 44 3.4

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに不安を感じる 283 21.8 22.6 22.6

やや不安を感じる 368 28.4 29.4 52.0

どちらとも言えない 192 14.8 15.3 67.3

あまり不安を感じない 300 23.1 23.9 91.2

まったく不安を感じない 110 8.5 8.8 100.0

合計 1253 96.7 100.0

欠損値 無回答 43 3.3

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに不安を感じる 862 66.5 68.8 68.8

やや不安を感じる 265 20.4 21.1 89.9

どちらとも言えない 73 5.6 5.8 95.8

あまり不安を感じない 44 3.4 3.5 99.3

まったく不安を感じない 9 .7 .7 100.0

合計 1253 96.7 100.0

指定外 1 .1

無回答 42 3.2

合計 43 3.3

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに不安を感じる 764 59.0 61.0 61.0

やや不安を感じる 249 19.2 19.9 80.8

どちらとも言えない 112 8.6 8.9 89.8

あまり不安を感じない 92 7.1 7.3 97.1

まったく不安を感じない 36 2.8 2.9 100.0

合計 1253 96.7 100.0

欠損値 無回答 43 3.3

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

大いに不安を感じる 926 71.5 73.6 73.6

やや不安を感じる 232 17.9 18.4 92.1

どちらとも言えない 60 4.6 4.8 96.8

あまり不安を感じない 35 2.7 2.8 99.6

まったく不安を感じない 5 .4 .4 100.0

合計 1258 97.1 100.0

欠損値 無回答 38 2.9

1296 100.0

Q16 原発事故で仲の良い隣人と離れることへの不安感

 

有効

合計

Q15 原発事故発生時に離れて暮らす親族を頼ることができるか

 

有効

合計

Q18 原発事故で現在の住まいに帰れないことへの不安感

 

有効

合計

Q19 原発事故で自分・家族が放射能汚染を受けることへの不安感

 

Q17 原発事故で食物が放射能汚染を受ける事への不安感

 

有効

欠損値

合計

有効

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 47 3.6 3.8 3.8

ややそう思う 91 7.0 7.3 11.0

どちらとも言えない 381 29.4 30.5 41.5

あまりそう思わない 344 26.5 27.5 69.0

そう思わない 387 29.9 31.0 100.0

合計 1250 96.5 100.0

欠損値 無回答 46 3.5

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 49 3.8 3.9 3.9

ややそう思う 91 7.0 7.3 11.2

どちらとも言えない 372 28.7 29.8 41.0

あまりそう思わない 319 24.6 25.5 66.5

そう思わない 418 32.3 33.5 100.0

合計 1249 96.4 100.0

欠損値 無回答 47 3.6

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 27 2.1 2.2 2.2

ややそう思う 97 7.5 7.8 9.9

どちらとも言えない 477 36.8 38.2 48.1

あまりそう思わない 307 23.7 24.6 72.7

そう思わない 341 26.3 27.3 100.0

合計 1249 96.4 100.0

欠損値 無回答 47 3.6

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

必要である 167 12.9 13.3 13.3

どちらかといえば必要である 320 24.7 25.6 38.9

どちらとも言えない 353 27.2 28.2 67.1

どちらかといえば不要である 208 16.0 16.6 83.7

不要である 204 15.7 16.3 100.0

合計 1252 96.6 100.0

指定外 2 .2

無回答 42 3.2

合計 44 3.4

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

安心である 40 3.1 3.2 3.2

なんとなく安心である 171 13.2 13.7 16.9

どちらとも言えない 287 22.1 23.0 39.8

なんとなく不安である 416 32.1 33.3 73.1

不安である 336 25.9 26.9 100.0

合計 1250 96.5 100.0

指定外 1 .1

無回答 44 3.4

システム欠損値 1 .1

合計 46 3.5

1296 100.0

Q22 島根原発の運転ミスを防ぐ管理体制は十分だと思うか

 

有効

合計

Q21 島根原発の津波対策は十分だと思うか

 

有効

合計

Q20 島根原発の地震対策は十分だと思うか

 

有効

合計

 

有効

欠損値

合計

Q23 原発は日本にとって必要だと思うか

 

有効

欠損値

合計

Q24 日本の原発について日頃どのように感じているか
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 340 26.2 27.6 27.6

ややそう思う 248 19.1 20.2 47.8

どちらとも言えない 485 37.4 39.4 87.2

あまりそう思わない 108 8.3 8.8 96.0

そう思わない 49 3.8 4.0 100.0

合計 1230 94.9 100.0

無回答 65 5.0

システム欠損値 1 .1

合計 66 5.1

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 30 2.3 2.4 2.4

ややそう思う 37 2.9 3.0 5.4

どちらとも言えない 247 19.1 19.8 25.2

あまりそう思わない 259 20.0 20.8 46.0

そう思わない 672 51.9 54.0 100.0

合計 1245 96.1 100.0

指定外 1 .1

無回答 50 3.9

合計 51 3.9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 520 40.1 41.7 41.7

ややそう思う 450 34.7 36.1 77.7

どちらとも言えない 177 13.7 14.2 91.9

あまりそう思わない 70 5.4 5.6 97.5

そう思わない 31 2.4 2.5 100.0

合計 1248 96.3 100.0

指定外 1 .1

無回答 47 3.6

合計 48 3.7

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

賛成 499 38.5 41.9 41.9

反対 692 53.4 58.1 100.0

合計 1191 91.9 100.0

指定外 4 .3

無回答 101 7.8

合計 105 8.1

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 304 23.5 24.3 24.3

ややそう思う 240 18.5 19.2 43.4

どちらとも言えない 301 23.2 24.0 67.4

あまりそう思わない 241 18.6 19.2 86.7

そう思わない 167 12.9 13.3 100.0

合計 1253 96.7 100.0

欠損値 無回答 43 3.3

1296 100.0

Q25 原発コストは高いと思うか

 

Q27 日本の産業界の技術力は高いと思うか

 

有効

欠損値

合計

欠損値

合計

有効

欠損値

合計

Q26 原発稼働期限40年を超えても原発運転を続けて良いと思うか

 

有効

 

有効

合計

Q28 原子力発電を利用することへの賛否

 

有効

欠損値

合計

Q29 国内原発全て停止しても工夫で電力は足りると思うか
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

増やすほうがよい 13 1.0 1.0 1.0

現状程度にとどめる 409 31.6 32.9 34.0

減らす方がよい 418 32.3 33.7 67.6

やめるべきだ 402 31.0 32.4 100.0

合計 1242 95.8 100.0

指定外 1 .1

無回答 53 4.1

合計 54 4.2

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

賛成 1026 79.2 84.3 84.3

反対 191 14.7 15.7 100.0

合計 1217 93.9 100.0

指定外 2 .2

無回答 77 5.9

合計 79 6.1

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

松江市と島根県 134 10.3 10.6 10.6

出雲・雲南・安来市 138 10.6 10.9 21.5

米子・境港市 621 47.9 49.0 70.5

鳥取・岡山・広島 263 20.3 20.8 91.2

わからない 111 8.6 8.8 100.0

合計 1267 97.8 100.0

指定外 2 .2

無回答 27 2.1

合計 29 2.2

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 539 41.6 42.0 42.0

ややそう思う 464 35.8 36.2 78.2

どちらとも言えない 195 15.0 15.2 93.4

あまりそう思わない 63 4.9 4.9 98.3

そう思わない 22 1.7 1.7 100.0

合計 1283 99.0 100.0

欠損値 無回答 13 1.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 258 19.9 20.1 20.1

ややそう思う 523 40.4 40.7 60.8

どちらとも言えない 287 22.1 22.3 83.1

あまりそう思わない 180 13.9 14.0 97.1

そう思わない 37 2.9 2.9 100.0

合計 1285 99.2 100.0

欠損値 無回答 11 .8

1296 100.0

Q30 県内の原発は今後どうしたら良いと思うか

 

有効

合計

Q32 島根原発で言う「地元」の範囲

 

有効

欠損値

合計

欠損値

合計

Q31 原発を減らし将来的にやめることへの賛否

 

有効

欠損値

有効

合計

Q33 日本社会は電気を無駄遣いしていると思うか

 

有効

合計

Q34 自分は積極的に節電に取り組んでいると思うか
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 292 22.5 22.7 22.7

ややそう思う 368 28.4 28.7 51.4

どちらとも言えない 338 26.1 26.3 77.7

あまりそう思わない 203 15.7 15.8 93.5

そう思わない 83 6.4 6.5 100.0

合計 1284 99.1 100.0

欠損値 無回答 12 .9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 25 1.9 1.9 1.9

ややそう思う 108 8.3 8.4 10.4

どちらとも言えない 302 23.3 23.5 33.9

あまりそう思わない 449 34.6 34.9 68.8

そう思わない 401 30.9 31.2 100.0

合計 1285 99.2 100.0

欠損値 無回答 11 .8

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 306 23.6 24.0 24.0

ややそう思う 302 23.3 23.6 47.6

どちらとも言えない 370 28.5 29.0 76.6

あまりそう思わない 194 15.0 15.2 91.8

そう思わない 105 8.1 8.2 100.0

合計 1277 98.5 100.0

欠損値 無回答 19 1.5

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 433 33.4 33.9 33.9

ややそう思う 541 41.7 42.4 76.3

どちらとも言えない 213 16.4 16.7 93.0

あまりそう思わない 70 5.4 5.5 98.5

そう思わない 19 1.5 1.5 100.0

合計 1276 98.5 100.0

欠損値 無回答 20 1.5

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 499 38.5 39.1 39.1

ややそう思う 349 26.9 27.4 66.5

どちらとも言えない 295 22.8 23.1 89.6

あまりそう思わない 87 6.7 6.8 96.4

そう思わない 46 3.5 3.6 100.0

合計 1276 98.5 100.0

欠損値 無回答 20 1.5

1296 100.0

Q35 エネルギー問題は科学技術の発展で解決されると思うか

 

有効

合計

有効

合計

Q38 科学技術の危険性は一般市民に隠されていると思うか

 

有効

合計

Q36 社会問題について考えるのは面倒だと思うか

 

有効

合計

Q37 研究開発の方向性は専門家が決めるのが良いと思うか

 

Q39 社会的に重要決定は住民投票で決めるべきだと思うか

 

有効

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 121 9.3 9.5 9.5

ややそう思う 362 27.9 28.5 38.1

どちらとも言えない 412 31.8 32.5 70.5

あまりそう思わない 216 16.7 17.0 87.5

そう思わない 158 12.2 12.5 100.0

合計 1269 97.9 100.0

指定外 1 .1

無回答 26 2.0

合計 27 2.1

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 191 14.7 15.0 15.0

ややそう思う 351 27.1 27.6 42.5

どちらとも言えない 401 30.9 31.5 74.0

あまりそう思わない 221 17.1 17.3 91.4

そう思わない 110 8.5 8.6 100.0

合計 1274 98.3 100.0

欠損値 無回答 22 1.7

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 356 27.5 27.9 27.9

ややそう思う 434 33.5 34.1 62.0

どちらとも言えない 341 26.3 26.8 88.8

あまりそう思わない 95 7.3 7.5 96.2

そう思わない 48 3.7 3.8 100.0

合計 1274 98.3 100.0

指定外 1 .1

無回答 21 1.6

合計 22 1.7

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

かなり時間をかけて読む 135 10.4 10.5 10.5

まあまあ時間をかけて読む 537 41.4 41.9 52.4

どちらとも言えない 129 10.0 10.1 62.4

あまり時間をかけて読まない 404 31.2 31.5 93.9

新聞を読まない 78 6.0 6.1 100.0

合計 1283 99.0 100.0

指定外 1 .1

無回答 12 .9

合計 13 1.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

よく見る 844 65.1 65.6 65.6

ときどき見る 320 24.7 24.9 90.5

どちらとも言えない 39 3.0 3.0 93.5

あまり見ない 72 5.6 5.6 99.1

まったく見ない 11 .8 .9 100.0

合計 1286 99.2 100.0

欠損値 無回答 10 .8

1296 100.0

有効

欠損値

合計

Q41 生活水準を下げてでもエネルギー消費量を減らしたいと思うか

 

有効

Q40 科学技術の恩恵を受けるにはリスクも受け入れるべきだと思うか

 

Q43 ふだん新聞をどのくらい時間をかけて読んでいるか

 

有効

欠損値

合計

Q44 TVでどのくらいニュースを見ているか

合計

Q42 今より将来世代の生活環境を優先すべきだと思うか

 

有効

欠損値

合計

 

有効

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

よく利用する 328 25.3 25.7 25.7

ときどき利用する 283 21.8 22.2 47.8

どちらとも言えない 36 2.8 2.8 50.7

あまり利用しない 222 17.1 17.4 68.1

まったく利用しない 408 31.5 31.9 100.0

合計 1277 98.5 100.0

欠損値 無回答 19 1.5

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

よくある 238 18.4 18.6 18.6

ときどきある 564 43.5 44.0 62.6

どちらとも言えない 229 17.7 17.9 80.4

あまりない 227 17.5 17.7 98.1

まったくない 24 1.9 1.9 100.0

合計 1282 98.9 100.0

指定外 1 .1

無回答 13 1.0

合計 14 1.1

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 662 51.1 51.5 51.5

ややそう思う 363 28.0 28.2 79.8

どちらとも言えない 154 11.9 12.0 91.8

あまりそう思わない 76 5.9 5.9 97.7

そう思わない 30 2.3 2.3 100.0

合計 1285 99.2 100.0

欠損値 無回答 11 .8

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 117 9.0 9.1 9.1

ややそう思う 430 33.2 33.5 42.6

どちらとも言えない 449 34.6 34.9 77.5

あまりそう思わない 201 15.5 15.6 93.2

そう思わない 88 6.8 6.8 100.0

合計 1285 99.2 100.0

指定外 1 .1

無回答 10 .8

合計 11 .8

1296 100.0

合計

Q46 日頃なんとなく不安を感じることがあるか

 

有効

欠損値

合計

Q45 インターネットをどのくらい利用しているか

 

有効

有効

欠損値

合計

Q47 自分が困った時、自分の家族は頼りになると思うか

 

有効

合計

Q48 自分が住む地域は全体的にまとまりがあると思うか
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 97 7.5 7.6 7.6

ややそう思う 294 22.7 22.9 30.5

どちらとも言えない 420 32.4 32.7 63.2

あまりそう思わない 326 25.2 25.4 88.6

そう思わない 147 11.3 11.4 100.0

合計 1284 99.1 100.0

欠損値 無回答 12 .9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 124 9.6 9.6 9.6

ややそう思う 308 23.8 24.0 33.6

どちらとも言えない 397 30.6 30.9 64.5

あまりそう思わない 308 23.8 24.0 88.5

そう思わない 148 11.4 11.5 100.0

合計 1285 99.2 100.0

欠損値 無回答 11 .8

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

そう思う 176 13.6 13.7 13.7

ややそう思う 250 19.3 19.5 33.2

どちらとも言えない 341 26.3 26.6 59.7

あまりそう思わない 298 23.0 23.2 82.9

そう思わない 219 16.9 17.1 100.0

合計 1284 99.1 100.0

指定外 1 .1

無回答 11 .8

合計 12 .9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

強く感じている 373 28.8 29.1 29.1

やや感じている 546 42.1 42.6 71.7

どちらとも言えない 211 16.3 16.5 88.2

あまり感じていない 125 9.6 9.8 98.0

まったく感じていない 26 2.0 2.0 100.0

合計 1281 98.8 100.0

指定外 2 .2

無回答 13 1.0

合計 15 1.2

1296 100.0

Q49 自分が住む地域の自治会は災害・緊急時に頼りになると思うか

 

有効

 

有効

欠損値

合計

Q52 いま住んでいる地域に愛着を感じているか

 

合計

Q50 近隣住民は災害・緊急時に頼りになると思うか

 

有効

合計

Q51 災害・緊急時、自分だけなら自力で避難可能だと思うか

有効

欠損値

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

強くそう思う 205 15.8 16.0 16.0

ややそう思う 398 30.7 31.0 47.0

どちらとも言えない 300 23.1 23.4 70.3

あまりそう思わない 297 22.9 23.1 93.5

そう思わない 84 6.5 6.5 100.0

合計 1284 99.1 100.0

欠損値 無回答 12 .9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

民主党 110 8.5 8.8 8.8

自民党 267 20.6 21.4 30.3

公明党 36 2.8 2.9 33.1

共産党 16 1.2 1.3 34.4

社民党 9 .7 .7 35.2

みんなの党 19 1.5 1.5 36.7

国民新党 1 .1 .1 36.8

たちあがれ日本 4 .3 .3 37.1

その他の政党 9 .7 .7 37.8

支持政党なし 775 59.8 62.2 100.0

合計 1246 96.1 100.0

指定外 7 .5

無回答 43 3.3

合計 50 3.9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

男性 591 45.6 46.4 46.4

女性 683 52.7 53.6 100.0

合計 1274 98.3 100.0

無回答 22 1.7

合計 22 1.7

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

20 6 .5 .5 .5

21 9 .7 .7 1.2

22 6 .5 .5 1.7

23 5 .4 .4 2.1

24 10 .8 .8 2.9

25 10 .8 .8 3.6

26 11 .8 .9 4.5

27 8 .6 .6 5.2

28 8 .6 .6 5.8

29 11 .8 .9 6.7

30 15 1.2 1.2 7.8

31 16 1.2 1.3 9.1

32 12 .9 1.0 10.1

33 13 1.0 1.0 11.1

34 10 .8 .8 11.9

35 17 1.3 1.3 13.2

36 16 1.2 1.3 14.5

37 20 1.5 1.6 16.1

38 23 1.8 1.8 17.9

39 17 1.3 1.3 19.3

40 22 1.7 1.7 21.0

41 23 1.8 1.8 22.8

42 21 1.6 1.7 24.5

43 23 1.8 1.8 26.3

44 19 1.5 1.5 27.8

45 15 1.2 1.2 29.0

46 14 1.1 1.1 30.1

47 18 1.4 1.4 31.5

48 20 1.5 1.6 33.1

合計

Q54 現在どの政党を支持しているか

 

有効

欠損値

合計

Q53 いま住んでいる地域は以前よりさびれてきていると思うか

 

有効

 

有効

Q55 性別

 

有効

欠損値

合計

Q56 年齢
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49 21 1.6 1.7 34.8

50 27 2.1 2.1 36.9

51 18 1.4 1.4 38.4

52 16 1.2 1.3 39.6

53 30 2.3 2.4 42.0

54 26 2.0 2.1 44.1

55 26 2.0 2.1 46.1

56 23 1.8 1.8 47.9

57 25 1.9 2.0 49.9

58 29 2.2 2.3 52.2

59 25 1.9 2.0 54.2

60 36 2.8 2.9 57.1

61 29 2.2 2.3 59.4

62 32 2.5 2.5 61.9

63 40 3.1 3.2 65.1

64 31 2.4 2.5 67.5

65 36 2.8 2.9 70.4

66 19 1.5 1.5 71.9

67 21 1.6 1.7 73.5

68 22 1.7 1.7 75.3

69 30 2.3 2.4 77.7

70 21 1.6 1.7 79.3

71 24 1.9 1.9 81.2

72 22 1.7 1.7 83.0

73 8 .6 .6 83.6

74 23 1.8 1.8 85.4

75 23 1.8 1.8 87.2

76 16 1.2 1.3 88.5

77 17 1.3 1.3 89.9

78 17 1.3 1.3 91.2

79 12 .9 1.0 92.2

80 26 2.0 2.1 94.2

81 13 1.0 1.0 95.2

82 5 .4 .4 95.6

83 12 .9 1.0 96.6

84 12 .9 1.0 97.5

85 6 .5 .5 98.0

86 8 .6 .6 98.7

87 2 .2 .2 98.8

89 4 .3 .3 99.1

90 6 .5 .5 99.6

91 1 .1 .1 99.7

93 1 .1 .1 99.8

94 2 .2 .2 99.9

98 1 .1 .1 100.0

合計 1262 97.4 100.0

指定外 1 .1

無回答 33 2.5

合計 34 2.6

1296 100.0

欠損値

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

0 1 .1 .1 .1

1 143 11.0 11.3 11.4

2 324 25.0 25.6 37.0

3 319 24.6 25.2 62.3

4 215 16.6 17.0 79.3

5 133 10.3 10.5 89.8

6 74 5.7 5.9 95.6

7 33 2.5 2.6 98.3

8 16 1.2 1.3 99.5

9 5 .4 .4 99.9

10 1 .1 .1 100.0

合計 1264 97.5 100.0

指定外 4 .3

無回答 28 2.2

合計 32 2.5

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 1172 90.4 93.3 93.3

あてはまる 84 6.5 6.7 100.0

合計 1256 96.9 100.0

指定外 3 .2

無回答 37 2.9

合計 40 3.1

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 1178 90.9 93.7 93.7

あてはまる 79 6.1 6.3 100.0

合計 1257 97.0 100.0

指定外 3 .2

無回答 36 2.8

合計 39 3.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 1098 84.7 87.4 87.4

あてはまる 159 12.3 12.6 100.0

合計 1257 97.0 100.0

指定外 3 .2

無回答 36 2.8

合計 39 3.0

1296 100.0

Q57 同居家族の人数

 

欠損値

合計

Q58.2同居家族（３歳～小学生にならない子供）

 

有効

欠損値

有効

欠損値

合計

Q58.1 同居家族（０～２歳の子供）

 

有効

合計

Q58.3 同居家族（小学生）

 

有効

欠損値

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 1158 89.4 92.1 92.1

あてはまる 99 7.6 7.9 100.0

合計 1257 97.0 100.0

指定外 3 .2

無回答 36 2.8

合計 39 3.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 674 52.0 53.6 53.6

あてはまる 583 45.0 46.4 100.0

合計 1257 97.0 100.0

指定外 3 .2

無回答 36 2.8

合計 39 3.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 427 32.9 34.0 34.0

あてはまる 830 64.0 66.0 100.0

合計 1257 97.0 100.0

指定外 3 .2

無回答 36 2.8

合計 39 3.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 898 69.3 71.4 71.4

あてはまる 359 27.7 28.6 100.0

合計 1257 97.0 100.0

指定外 3 .2

無回答 36 2.8

合計 39 3.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 883 68.1 70.2 70.2

あてはまる 374 28.9 29.8 100.0

合計 1257 97.0 100.0

指定外 3 .2

無回答 36 2.8

合計 39 3.0

1296 100.0

Q58.4 同居家族（中学生）

 

有効

欠損値

合計

Q58.5 同居家族（１５～３９歳）

有効

欠損値

合計

 

有効

欠損値

合計

Q58.6 同居家族（４０～６４歳）

 

Q58.8 同居家族（７５歳以上）

 

有効

欠損値

合計

Q58.7 同居家族（６５～７４歳）

 

有効

欠損値

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

あてはまらない 1114 86.0 88.6 88.6

あてはまる 143 11.0 11.4 100.0

合計 1257 97.0 100.0

指定外 3 .2

無回答 36 2.8

合計 39 3.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

0 1 .1 .1 .1

1 20 1.5 1.6 1.7

2 1 .1 .1 1.8

2 34 2.6 2.7 4.5

3 37 2.9 3.0 7.5

4 31 2.4 2.5 10.0

5 31 2.4 2.5 12.4

6 27 2.1 2.2 14.6

7 18 1.4 1.4 16.1

8 23 1.8 1.8 17.9

9 12 .9 1.0 18.9

10 48 3.7 3.9 22.7

11 17 1.3 1.4 24.1

12 21 1.6 1.7 25.8

13 13 1.0 1.0 26.8

14 19 1.5 1.5 28.3

15 35 2.7 2.8 31.1

16 15 1.2 1.2 32.3

17 23 1.8 1.8 34.2

18 17 1.3 1.4 35.6

19 12 .9 1.0 36.5

20 38 2.9 3.0 39.6

21 13 1.0 1.0 40.6

22 10 .8 .8 41.4

23 15 1.2 1.2 42.6

24 24 1.9 1.9 44.5

25 37 2.9 3.0 47.5

26 20 1.5 1.6 49.1

27 24 1.9 1.9 51.0

28 15 1.2 1.2 52.2

29 9 .7 .7 53.0

30 65 5.0 5.2 58.2

31 9 .7 .7 58.9

32 16 1.2 1.3 60.2

33 22 1.7 1.8 62.0

34 10 .8 .8 62.8

35 40 3.1 3.2 66.0

36 16 1.2 1.3 67.3

37 17 1.3 1.4 68.6

38 18 1.4 1.4 70.1

39 12 .9 1.0 71.0

40 46 3.5 3.7 74.7

41 7 .5 .6 75.3

42 9 .7 .7 76.0

43 17 1.3 1.4 77.4

44 7 .5 .6 77.9

45 29 2.2 2.3 80.3

46 3 .2 .2 80.5

47 8 .6 .6 81.1

48 9 .7 .7 81.9

49 5 .4 .4 82.3

50 27 2.1 2.2 84.4

51 6 .5 .5 84.9

52 2 .2 .2 85.1

53 8 .6 .6 85.7

54 11 .8 .9 86.6

55 13 1.0 1.0 87.6

56 6 .5 .5 88.1

57 5 .4 .4 88.5

Q58.9 同居家族はいない

有効

 

有効

欠損値

合計

Q59 居住年数
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58 5 .4 .4 88.9

59 6 .5 .5 89.4

60 26 2.0 2.1 91.5

61 2 .2 .2 91.7

62 11 .8 .9 92.5

63 5 .4 .4 92.9

64 5 .4 .4 93.3

65 12 .9 1.0 94.3

66 1 .1 .1 94.4

67 5 .4 .4 94.8

68 8 .6 .6 95.4

69 6 .5 .5 95.9

70 9 .7 .7 96.6

71 3 .2 .2 96.9

72 3 .2 .2 97.1

73 1 .1 .1 97.2

74 3 .2 .2 97.4

75 2 .2 .2 97.6

76 1 .1 .1 97.7

77 4 .3 .3 98.0

79 2 .2 .2 98.2

80 9 .7 .7 98.9

81 5 .4 .4 99.3

83 1 .1 .1 99.4

84 1 .1 .1 99.4

85 2 .2 .2 99.6

86 1 .1 .1 99.7

87 1 .1 .1 99.8

89 1 .1 .1 99.8

90 1 .1 .1 99.9

94 1 .1 .1 100.0

合計 1246 96.1 100.0

指定外 9 .7

無回答 41 3.2

合計 50 3.9

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

小・中学校（または旧制高等小学校） 177 13.7 14.1 14.1

高校（または旧制中学、高等女学校な
ど）

568 43.8 45.3 59.4

専門学校 118 9.1 9.4 68.8

短大・高専 103 7.9 8.2 77.0

大学 254 19.6 20.2 97.2

大学院 28 2.2 2.2 99.4

その他 7 .5 .6 100.0

合計 1255 96.8 100.0

指定外 3 .2

無回答 38 2.9

合計 41 3.2

1296 100.0

欠損値

合計

Q60 最終学歴

 

有効

欠損値

合計
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

持ち家（一戸建て） 977 75.4 77.4 77.4

持ち家（マンション） 50 3.9 4.0 81.3

公営の賃貸住宅 58 4.5 4.6 85.9

民間の借家 36 2.8 2.9 88.8

民間の賃貸マンション・アパート 112 8.6 8.9 97.6

社宅・公務員宿舎など 22 1.7 1.7 99.4

その他 8 .6 .6 100.0

合計 1263 97.5 100.0

欠損値 無回答 33 2.5

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

上の上 8 .6 .6 .6

上の下 29 2.2 2.3 3.0

中の上 167 12.9 13.4 16.4

中の中 531 41.0 42.8 59.2

中の下 336 25.9 27.1 86.2

下の上 121 9.3 9.7 96.0

下の下 50 3.9 4.0 100.0

合計 1242 95.8 100.0

指定外 2 .2

無回答 52 4.0

合計 54 4.2

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

自営業（農林漁業） 54 4.2 4.3 4.3

自営業（農林漁業以外） 98 7.6 7.9 12.2

民間企業　常勤 310 23.9 24.9 37.1

民間企業　パート・アルバイト 159 12.3 12.8 49.9

公務員　常勤 57 4.4 4.6 54.5

公務員　臨時・パート等 19 1.5 1.5 56.0

団体職員　常勤 39 3.0 3.1 59.2

団体職員　臨時・パート等 22 1.7 1.8 60.9

大学生・短大生・専門学校生・院生 15 1.2 1.2 62.1

専業主婦（主夫） 153 11.8 12.3 74.4

無職 288 22.2 23.2 97.6

その他 30 2.3 2.4 100.0

合計 1244 96.0 100.0

指定外 4 .3

無回答 48 3.7

合計 52 4.0

1296 100.0

度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

事務職 134 10.3 19.1 19.1

販売・サービス従事者 197 15.2 28.0 47.1

保安業従事者 11 .8 1.6 48.6

生産・製造業従事者 65 5.0 9.2 57.9

通信業従事者 7 .5 1.0 58.9

運輸業従事者 15 1.2 2.1 61.0

建設業従事者 45 3.5 6.4 67.4

管理職・役員 55 4.2 7.8 75.2

専門・技術職（教員・医師・技師・看
護師等）

132 10.2 18.8 94.0

その他 42 3.2 6.0 100.0

合計 703 54.2 100.0

指定外 6 .5

非該当 538 41.5

無回答 49 3.8

合計 593 45.8

1296 100.0

Q62 生活水準

 

有効

欠損値

合計

Q63 職業

Q61 居住形態

 

有効

合計

有効

欠損値

合計

 

有効

欠損値

合計

Q64 職種
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度数 パーセント
有効パーセ

ント
累積パーセ

ント

秋鹿 17 1.3 1.4 1.4

朝酌 15 1.2 1.2 2.5

朝日 21 1.6 1.7 4.2

生馬 18 1.4 1.4 5.6

忌部 15 1.2 1.2 6.8

大野 10 .8 .8 7.6

大庭 60 4.6 4.8 12.4

鹿島 36 2.8 2.9 15.3

川津 90 6.9 7.1 22.4

古志原 69 5.3 5.5 27.9

雑賀 19 1.5 1.5 29.4

島根 28 2.2 2.2 31.6

城西 60 4.6 4.8 36.4

城東 44 3.4 3.5 39.9

城北 45 3.5 3.6 43.4

白潟 18 1.4 1.4 44.9

宍道 59 4.6 4.7 49.6

玉湯 36 2.8 2.9 52.4

竹矢 34 2.6 2.7 55.1

津田 79 6.1 6.3 61.4

乃木 113 8.7 9.0 70.4

東出雲 83 6.4 6.6 77.0

古江 22 1.7 1.7 78.7

法吉 81 6.3 6.4 85.1

本庄 18 1.4 1.4 86.6

美保関 35 2.7 2.8 89.4

持田 25 1.9 2.0 91.3

八雲 47 3.6 3.7 95.1

八束 28 2.2 2.2 97.3

その他 34 2.6 2.7 100.0

合計 1259 97.1 100.0

欠損値 無回答 37 2.9

1296 100.0合計

Q65 居住地域

 

有効
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